
 

 

SCHEMAT MONTAŻOWY TABORCIKA DZIECIĘCEGO 

o wymiarach 25cm x 25cm wys.30 cm 

1. Rozpakuj stołek.      2. Złóż nogi – zsuń dwa elementy                         3. Połóż blat otworami do góry nanieś klej w otwory  

                  i umieść nogi w gniazdach blatu.  
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                                                                          Zeskanuj kod QR aby obejrzeć 

                                                                         film montażowy taborecika lub znajdź nas na  

                                                                YOUTUBE kanał MEBLE u PRODUCENTA 

                                                                      

                                                                       DZIĘKUJEMY ZA ZAKUP! 

 

 

W przypadku kiedy elementy zbyt ciasno 
wpasowują się w gniazda w blacie należy użyć 

papieru ściernego i przetrzeć wewnętrzne 

płaszczyzny wybrań. Materiał MDF jest mocno 
wilgociochłonny co może powodować zmiany jego 

wymiarów na grubości. 
 

Maksymalne obciążenie 100kg 
Waga taborecika: 2kg 
 
PICCOLO Piotr Czarnecki 
Ul. Drożdżowa 4H 03-112 WARSZAWA 

NIP: 524-234-75-37 

Informacja i pomoc techniczna +48 504 247 877 

www.mebleuproducenta.pl 
PRODUKT POLSKI 

 
Odczekaj minimum 12h przed 

użytkowaniem aby klej się utwardził. 


